

为争冠宁愿放弃NBA选秀

北卡六次登顶全美大学生联盟篮球总决赛

青春和热血、梦想和现实,最纯粹的篮球决赛,昨天在美国凤凰城大学体育场上演。昨天,2017年全美大学生联赛(NCAA)篮球总决赛落幕,乔丹母校北卡罗莱纳大学在上半场落后3分的劣势下,凭借下半场的强势反弹拖住冈萨加大学,并在最后时刻实现逆转,最终北卡以71比65击败冈萨加夺得队史第6次NCAA总冠军,一雪去年被维拉诺瓦大学绝杀的耻辱。

双方从头到尾杀得难解难分,裁判频频鸣哨,共计判罚44次,引来NBA球员在社交网络上热议。北卡后卫乔丹·贝里二世砍下22分3篮板6助攻,包揽了球队仅有的4个三分,一人之力撑起北卡的外线进攻,最终当选最有价值球员。

在美国篮坛,一直有这么一个说法:NCAA影响力比NBA更大。7.7万人,这是凤凰城大学体育场昨天的现场观众人数,是NBA现场的2-3倍。NCAA的激战,带给他们的是关于青春、关于篮球的全部回忆,虽说NBA有像科比、加内特、詹姆斯、麦迪这样的高中生球员,但绝大多数NBA球员都有NCAA经历。克里斯·保罗毕业于维克森林大学,有人问他:“进入NBA后你最遗憾的是什么?”他的回答具有代表性:“那就是我再也不能回到校园了。”而对于美国球迷来说,对NCAA的归属感更强,他们会对自己的母校不遗余力地支持。

每年3月,NBA球员都会花费很大精力关注自己母校的表现,美国各界名人比如前总统奥巴马对决赛进行预测,股神巴菲特前几年为正确预测全部67场比赛的人开出了10亿美元巨奖……据美国博彩协会预估,今年美国人在“疯狂三月”的下注金额达到104亿美元。

NCAA的赛制比NBA更刺激。在全国性、单败淘汰制的规则下,逆转、绝杀、以弱胜强、一黑到底,一切都有可能发生。你只有四年的大学生涯,你最多只能打四年,当你输了一场,你恐怕再也没有机会去弥补遗憾。这一点也和NBA不同。

北卡去年总决赛惨遭绝杀,当时乔丹来到现场助阵,最后时刻北卡一记超高难度三分命中,将比分追平,乔丹兴奋地高举双手庆祝,可他没有想到维拉诺瓦大学的詹姆斯完成了压哨绝杀,北卡与冠军失之交臂,此后创意无限的网友还将乔丹的头像做在北卡失利的各种趣图中。今年的比赛,乔丹没有来到现场,恐怕是怕自己再次失望吧,倒是传奇球星斯托克顿来到了现场,他毕业于冈萨加大学,是该校历史上最伟大的球员。

今年北卡的主力框架几乎没有变化,最终夺得了冠军。弥补遗憾是要付出代价的,队中很多大三四的球员没有参加NBA选秀,而是继续留在北卡,昨天他们纷纷流下了男儿泪。尽管夺冠风光无限,可他们



■ 昨天总决赛吸引7.7万人到场观战

图 IC

毕竟还是损失了一年宝贵的NBA生涯。NCAA就像是《灌篮高手》的现实版。在不被商业气息侵染的大学里,人生只有胜利这一个纯粹的目标,球员们打着纯粹的篮球,追逐着纯粹的目标。

但愿有一天,我们的校园体育文化也会蔚然成林,人们穿着复旦、交大、同济的球衣,纷纷涌入梅赛德斯·奔驰文化中心,为自己的母校篮球摇旗呐喊。

本报记者 陶邢莹

数字说话

0 冈萨加大学之前从未进入过NCAA四强。2017年之前,冈萨加总共才赢了24场NCAA锦标赛的比赛。

6 北卡大学获得6次NCAA冠军。

9 现北卡教头罗伊·威廉姆斯出现在NCAA四强的执教次数为9次,其中率领北卡5次,率领堪萨斯4次。

20 北卡进入NCAA四强赛的次数为历史第一。

657 在ESPN上参与竞猜的1879万7085份表格中,只有657份猜对了最终四强。至今没人预测正确所有比赛的胜负结果。

2166 NCAA四强赛平均门票价格为2166美元。

1.5亿 NCAA大学篮球四强赛品牌价值高达1.5亿美元,在2015年福布斯品牌价值榜中排名第六,而NBA排在第十。



扫一扫添加新民体育微信公众账号

《新民小主播》体验课开始报名喽！ 欢迎全市中小小学生前来体验！



你想成为小主播吗？

你想在镜头前一展风采吗？

新民小主播——观察身边百态，一展少年风采！

新民晚报成立于1929年,是中国历史极其悠久的报纸,在近九十年的发展历程中,深入千家万户,成为“上海符号”。为了响应国家全面推行素质教育,2011年,新民晚报小记者训练营成立!

训练营立足于素质教育,着重培养小记者的软技能,把学生培养成新时代所需要的应试教育与素质教育相结合的高素质人才。为此我们同时开设了小记者常规班、《新民小主播》课程、三步作文班以及冬、夏令营等课程;课程类型也是丰富多彩,表演、主持、朗诵、演讲、礼仪、节目录制、摄影、采访、实践活动等一应俱全。

成立至今,已经有四千多名小记者在我们训练营的课堂中得到了锻炼,获得了提升。孩子们在丰富多彩的活动感受到团队的力量,在各个采访现场展

现自己的才能,在彼此之间的相互学习中收获成长,他们用文章展现小记者的风采,用快乐宣示成长的斑斓。

其中,《新民小主播》是小记者在2017年推出的全新课程,通过上镜礼仪、播音发声、语言表达技巧、朗诵表演、新闻采访、新闻播报、情景模拟、以及上镜演练的训练,培养学生自信心和勇气,提升小主播在镜头前声音和情感传播的能力,提高即兴表达能力;本课程体系为“9+3”,9节基础理论,3次实践采访录制,让学生们能够在录制过程中,将所学知识和个人风采进行展示,在提高个人素养的同时也能收获自己节目的录制光盘留作纪念。

即日起,小记者训练营《新民小主播》课程体验课开始报名啦!名额有限,报名从速!

(新民晚报小记者训练营由新民传媒和上海徐汇区中文写作专修学校联合举办)



微信公众号二维码

■ 上课时间:每周六下午 15:40-16:40

■ 上课地点:宜山路 515 号博库书城 4 楼小记者训练营 ■ 费用:38 元/人

■ 预约电话:021——60440756/61509498 17717641990/15026656392 李老师